

爱心车主与考生双双对接,只等高考来临

星报“爱心送考”吹响集结号



连日来由本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展的“爱心送考”活动得到了众多爱心人士与企业的积极参与,众多私家车主踊跃报名争当“爱心车主”。截至6月4日下午5点,本报爱心送考车队已与考生实现1:1对接。

■ 记者 鲁龙飞

“爱心标贴” 昨日统一发放

6月4日,在合肥和瑞出租车有限公司大院内,举行了简约的启动仪式,现场共110台车,爱心车主们在现场为自己的爱车贴上“爱心送考”的醒目标识。“我们公司自2009年成立以来,每年都会有‘爱心送考’,已变成公司内一项传统的公益活动。”合肥和瑞出租车有限公司相关负责人接受记者采访时称,前几天,在公司内部号召“爱心送考”时,公司里的驾驶员都非常积极,纷纷报名要求参加送考活动。

交警部门即日起进入护考模式 渣土车先歇歇,听力考试或将封路

记者昨日从合肥交警部门获悉,为确保2014年合肥地区高考各项工作顺利进行,交警部门将暂时停止核发渣土车通行证,查处违反禁鸣规定的交通违法行为,考试期间,民警对接送考生的车辆优先放行,对轻微交通事故原则上不扣不罚。

■ 合交宣 记者 鲁龙飞

停发渣土车通行证

根据上级统一部署,合肥交警部门停止核发6月1日至16日的渣土车通行证,各执勤大队要进一步加大对建筑工地周边,渣土运输常用路线的巡控,防止出现偷运现象。

同时,6月4日至8日期间,各执勤大队适当增加晚间执法小分队,重点查处违反禁鸣规定、非法改装摩托车上路行驶、货运及农机车辆闯禁区等易产生噪音的交通违法行为,加大管理查处力度,依法按上限处罚。

车主与考生实现“1:1无缝对接”

为了能够给爱心车主、爱心企业和高考生搭建沟通的桥梁,本报已根据每位考生的考试路线及爱心车主的实际情况等为双方选择最合适的人选,6月4日下午5点,参与星报爱心送考的车主已与所有报名考生实现1:1成功对接。

爱心送考上演感人故事

5月30日,市民汪女士打报名电话称,她的孩子今年高考,希望寻找一位爱心车主。星报记者立即对其对接了爱心车主李先生。可是,让大家没想到的是,10分钟后汪女士再次打来电话说,这位李先生竟然是她的小学及中学同学,并且是单位的同事。“缘分真奇妙。”汪女士

提醒考生提前考察路线

从5月27日开始接受考生家长、爱心车主、爱心团体的报名,截至报名结束,共有200名考生家长拨打本报电话报名,爱心车主和爱心团队报名300余台车。本报在此提醒各位考生家长,请与对接的车主保持联络,并第一时间通知车主考生的考点,最好能带领车主开车走一次从家到考场的路线。“因为近段时期,合肥市部分道路维修改造,给交通出行也带来了一定的压力。也希望凡是确定参加的车主,提

“真的很感谢星报的爱心送考活动,孩子的考点离家太远了,家里又没车,下午接到你们爱心车主的电话时,我和孩子的心都放下了。”考生姚新宇的家长在接受采访时表示,与他对接的爱心车主非常细心,还问他的孩子晕不晕车,不需要准备晕车药,真的很贴心。

连称。

一位妈妈打电话报名预订车辆,当时她很难为情,一直担心会给大家添麻烦,“女儿今年参加高考,我和他爸都是残疾人……”说着说着,这位妈妈伤心地哭了起来。连续多日来,本报的报名电话就没有停过,很多感人温馨的故事不断上演。

前做好准备,最好计划多条通行路线,以确保考生准时到达考场。”此外,爱心企业合肥华润五彩城在高考来临之际举办“你有爱心我有礼·华润五彩城感恩全城送考车签到有礼”活动,6月7日、8日上午9点~10点半,凡有绿丝带或爱心送考车贴的送考车主,凭身份证及驾驶证可获得合肥华润五彩城送上的爱心礼包一份,地址是合肥市望江西路与合作化南路西南交叉口华润五彩城外广场。

轻微交通违法行为原则上不扣不罚

考试期间,各执勤大队要在每个考点门前设固定岗,要求不少于3名民警。同时,各执勤大队要加强对考点周边道路的巡逻管理,在考点周围的次干道和支路设置接送考生车辆临时停车点或联系附近有条件的单位停车场对外开放,并设置临时停车引导标志,指挥车辆有序停放,及时清理机动车乱停放、摊点占道等行为;对道路通行条件较差、交通情况较为复杂的,

听力考试或将封路

各执勤大队要加强本辖区内高架桥、快速干道、主干道的巡逻管控和节点疏导,确保全市道路的畅通有序。要部署专门的摩托车巡控,事故快处快撤和应急清障施救力量,一般以下事故要立即撤除现场,快速疏通道路。

6月8日下午15:00至15:30为

可以采取单向行驶、禁止左转等必要的交通管制措施,确保道路交通安全与畅通。

执勤民警对于接送考生的车辆要优先放行,对轻微交通违法行为原则上不扣不罚,不得妨碍考生前往考场;对车辆发生交通事故且不能立即调解结束的,要迅速帮助考生拦乘出租车,时间紧迫的可让考生乘警车赶赴考场。

外语听力考试时段,各执勤大队应根据各考点人数、位置、道路条件和交通状况,提前制定专门的交通组织预案。其中需重点加强临近主干道的十一中、七中、工大附中、九中、一中等考点的管控措施,各考点具体听力保障方案由各大队结合辖区实际自行制定。

老城区5个高考考点 周边公厕地图公布

星报讯(碧玉 王飞 记者 宁大龙) 高考期间,为了让广大考生和陪考的家长就近方便如厕,庐阳区城管局环卫中心公布了老城区5个考点周边的公厕地图。

- 考点一:合肥市第三中学
周边公厕:1、胶木厂公厕(三中北侧吴山巷内)
2、三中公厕(宿州路三中北侧)
3、义仓巷公厕(宿州路义仓巷向东200米)
- 考点二:合肥市第九中学
周边公厕:无为路公厕(无为路红星路小学对面)
- 考点三:合肥市第六中学(南校区)
周边公厕:大众巷公厕(长江中路大众巷小区内)
- 考点四:合肥庐阳高中
周边公厕:无距离较近公厕,请家长们到就近写字楼或沿街单位如厕。
- 考点五:三十六中
周边公厕:无距离较近公厕,请家长们到就近写字楼或沿街单位如厕。

送考停车有困难 可电话咨询

高考临近,庐阳区城管行政执法大队为维护考点周边交通秩序,避免违章停车影响考生出行,将加强各个考场间的巡查力度,并开通高考期间服务电话:0551-65526413,如果送考的家长在停车方面遇到什么难题,可以电话进行咨询。

据了解,今年庐阳区共有合肥三中、合肥六中(南区)、合肥九中、合肥三十六中和合肥庐阳高中等考点,为避免送考车辆违停影响交通秩序和考生出行,庐阳城管部门提醒送考的家长,请将车辆停放在附近的停车场或者规定的地方。前往合肥三中的送考车辆,可以到含山路与步行街口的淮河路停车场停车;在合肥九中附近也有银泰中心地下停车场停放车辆,不要随意将车辆停放在路边或者人行道上。

钟有娣 聂大坤、胡凌云

高考期间 禁止所有露天卖唱

星报讯(夏漫红 记者 宁大龙) 6月3日起至5日,瑶海区城管局会同相关区相关部门联合对全区所有中小学、幼儿园校园周边环境及安全隐患进行地毯式大排查。6月1日~16日期间,渣土清运停运,除市重点工程外;高考期间安排高考点辖区城管中队实行每天定岗定人定时,从早晨8点至下午5点半;配合环保部门做好高考期间夜晚摊点的管理,重点是晚10点至次日凌晨6点,禁止所有露天卖唱;加强高考期间高考点清扫保洁的密度。

高考期间城管交警 联合整治“三车”

星报讯(欧阳自恒 记者 宁大龙) 6月3日晚,高新区城管局联合交警部门在全区范围内展开了“三车”治理专项整治行动。下一步,高新区城管局将继续联合交警部门在高考期间开展一系列整治行动,为考生保驾护航。